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  دست آورد؟ ي شيميايي به  معادلهكتوان از ي دام مورد را ميك -22
  هاي ايمني تهكن) 2  ها دهنده نشكردن واكترتيب مخلوط ) 1
  نشكشرايط انجام وا) 4    وسايل آزمايشگاهي مورد نياز) 3

  دست آورد؟ ي نمادي به  معادلهك از يتوان نمي از اطلاعات زير را كي دامك -23
  ها  مادهي كحالت فيزي) 4  نشك وا بازده) 3  نشكنوع وا) 2  نش كشرايط انجام وا) 1

  ؟نداردرديف از جدول، معناي پيشنهاد شده با نماد مورد نظر مطابقت دام كدر  -24
  معنا  نماد  ي رديف شماره

1  ⎯⎯⎯→20atm شود  اتمسفر انجام مي20 رنش در فشاكوا.  
2  ⎯⎯→Δ نندك ها گرما توليد مي فراورده.  
3  ⎯⎯⎯→Pd نش از كام وابراي انجPd شود اتاليزگر استفاده ميك به عنوان.  
4  ⎯⎯⎯⎯→1200 C 1200نش در دمايكوا Cشود  انجام مي.  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

  ي يك واكنش شيميايي موازنه كردن معادله 
  ؟نيستي زير برقرار  دام رابطهكس قانون پايستگي ماده، بر اسا -25

  ها  و فراوردهها دهنده  نشكوا جرم برابري) 2  هاي هر عنصر در دو سمت معادله اتم شمار برابري) 1
  هاي هر عنصر در دو سمت معادله مول شمار برابري) 4  ها  و فراوردهها دهنده  نشكهاي وا مول شمار برابري) 3

  ؟ندك نمي قانون پايستگي جرم پيروي نش ازكدام واك -26
1 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +4 2 2 22 2CH g O g CO g H O g  2 (( ) ( ) ( )→ +3 22KClO s KCl s O g  
3 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +2 3 2 23 2 3Fe O s H g Fe s H O g  4 (( ) ( ) ( )+ →2 3 23Mg s N g Mg N s  

  :ان باشد، زيركترين عدد صحيح مم كوچك بايدي موازنه شده   معادلهكهاي نهايي موجود در ي طبق قرارداد، ضريب -27
  .شود ها در دو سمت معادله دشوار مي اتم شمار شمارش) 1
  .يابد احتمال خطا در محاسبات شيميايي افزايش مي) 2
  .نش شيميايي از نظر علمي نادرست استك واكول در يك اتم يا مولكسري از يكردن كت كشر) 3
  .سري برقرار استكهاي غير  قانون پايستگي جرم تنها براي ضريب) 4

  دام گزينه به درستي نشان داده شده است؟ك در ،امل گاز متانكي سوختن  موازنه شدهي  معادله -28
1 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +4 2 22 3 2 4CH g O g CO g H O g  2 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +4 2 22 2CH g O g CO g H O g  
3 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +4 2 2 2CH g O g CO g H O g  4 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +4 2 2 22 2CH g O g CO g H O g  

  . استنادرستامل ك طور به موردها انجام ساير ………ي   گزينهجز هبنش شيميايي، ك واكيي  معادلهي  در موازنه -29
  گذاشتن زيروندهاي جديد) 2    ردن زيروندهاكجا  جابه) 1
  ترين عدد صحيح كوچكگذاشتن ) 4  سري دلخواهك يها  ضريبترين كوچكانتخاب ) 3
  

  هاي شيميايي به روش وارسي واكنشي  معادلهي  موازنه 
  دام است؟كها  دهنده نشكوا يها  ضريبها به مجموع فراورده يها  ضريب، نسبت مجموع واكنش زيري  معادلهي پس از موازنه -30

( ) ( ) ( ) ( )+ → +2 4 2 4H SO aq CaBr aq CaSO s HBr aq  
1 (2

2  2 (3
2  3 (2

3  4 (4
3  

  دام است؟كپس از موازنه  ،رو  روبهنشكواي  معادلهدر ها  ماده يها يب ضرمجموع -31
+ → + +3 2 2 2HNO H S NO H O S  

1 (7  2 (6  3 (8  4 (12  



  5  »هاي شيميايي و استوكيومتري واكنش «1ش بخ

+ نشكواي  معادلهي  براي موازنه -32 → +2 2 4 2PbS H O PbSO H Oرد؟ك شروع توان نميدام اتم ك، موازنه را از  به روش وارسي  
1 (Pb  2 (H  3 (O  4 (S  

  دام است؟كها  فراورده يها  ضريب پس از موازنه، مجموعرو روبهنش كواي  معادلهدر  -33
+ → + +4 4 3 3 6 2LiBH NH Cl B N H H LiCl  

1 (9  2 (11  3 (13  4 (14  
   است؟كدامها  فراورده يها  ضريبوازنه مجموع، پس از مرو روبهنش كواي  معادلهدر  -34

+ + → +4 2 2 3 4P Br H O HBr H PO  
1 (6  2 (12  3 (27  4 (24  

  دام است؟ك b به a، نسبت رو روبهنش كواي  معادلهي  پس از موازنه -35
+ + → + +3 2 2 2KNO aS bC K S CO N  

1 (1
3  2 (3  3 (1

2  4 (2  

  تر است؟ دام ماده از بقيه بزرگك، پس از موازنه، ضريب رو روبهنش كواي  معادلهدر  -36
+ → + +2 5 2Na S MoCl NaCl MoS S  

1 (5MoCl  2 (2MoS  3 (NaCl  4 (2Na S  
  دام است؟كترين ضريب  كوچكترين ضريب به   نسبت بزرگ،، پس از موازنهرو روبهنش كواي  معادلهدر  -37

( ) → + + +3 5 3 3 2 2 2 2C H NO CO N H O O  
1 (12

1  2 (10
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3  4 (15
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  دام است؟ك ها وردهافر يها  ضريبها با مجموع دهنده نشكوا يها  ضريب مجموع، تفاوترو روبهنش كواي  معادلهي  پس از موازنه -38
+ + → + + +4 3 2 5 2KMnO SbCl HCl KCl MnCl SbCl H O  

1 (6  2 (5  3 (8  4 (7  
  رد؟كدام اتم بايد شروع ك به روش وارسي، موازنه را از رو هروبنش كواي  معادلهي  براي موازنه -39

+ + → +4 2 2 2 3P NaOH H O NaH PO PH  
1 (Na  2 (P  3 (H  4 (O  

   سمت معادله با هم برابر است؟دو يها  ضريب مجموع، نش پس از موازنهكواي  معادلهدام كدر  -40
1 (+ → +8 18 2 2 2C H O CO H O  2 (+ → +2 4 2 4 2 2N O N H N H O  
3 (( )+ → +2 4 3 3 2 2K PtCl NH Pt NH Cl KCl  4 (+ → + +2 3 2Cl NaOH NaCl NaClO H O  

 دام است؟كها  راوردهف يها  ضريبها به مجموع دهنده نشكوا يها  ضريب، نسبت مجموعپس از موازنه ،رو  روبهنشكواي  معادلهدر  -41

− − + ++ + → + +2 32 7 2 2Cr O I H Cr I H O  
1 (17

15  2 (21
12  3 (18

14  4 (23
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 دام است؟ك b به a، نسبت رو روبهنش كواي  معادلهي  پس از موازنه -42

+ − + + −+ + → + +2 33 4 2Mn BiO aH Bi MnO bH O  
1 (2  2 (1

2  3 (3
4  4 (4

3  

   است؟ شدهموازنهي زير  دام معادلهك -43
1 (+ + ++ → + +3 22 2Mn H O MnO Mn H  
2 (( )− − − −+ → + + +3 2 2Pb OH ClO PbO Cl OH H O  
3 (− − + −+ + → + +3 2 2BrO I H Br I H O  
4 (− + + + ++ + → + +2 2 34 2MnO Fe H Mn Fe H O  

* 

* 

* 

* 

* 
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− نشكي وا در معادله -44 − −+ → + +2 22 3 2S OH S S O H O،2− پس از موازنه، نسبت ضريبS 22− به 3S O دام است؟ك  

1 (3
2  2 (2

1  3 (4
1  4 (2

3  

  دام است؟ك نش زير،كواي  معادلهي   پس از موازنهOH−ضريب يون -45
− − −+ → + +2 3 2Br OH Br BrO H O  

1 (3  2 (6  3 (12  4 (18  
+ نش كي وا در معادله -46 → + +3 2 2HNO H S NO S H O 83 -سراسري تجربي(   تر است؟  دام ماده بزرگ  ك پس از موازنه، ضريب مولي (  

1 (NO  2 (2H S  3 (2H O  4 (3HNO  
 اسيد به ضريب مولي آب،      كييد، نسبت ضريب مولي فسفر    سكلسيم هيدرو كافي  ك اسيد با مقدار     كامل فسفري كنش  ك وا ي   موازنه شده  ي  در معادله  -47

  )85 -سراسري رياضي(  دام است؟  ك

1 (1
3  2 (2

3  3 (3
4  4 (4

3  

سيژن به  كا   ضريب  نسبت ،امل اتان كنش سوختن   كبايد عدد صحيح باشد، در وا     ها    يب ضر ،ي شيميايي موازنه شده      معادله ك در ي  كه  اينبا توجه به     -48
  ) 84-رياضيآزاد (  دام است؟  كاتان ضريب 

1 (4
7  2 (7

2  3 (3
2  4 (5

4  

+ نشكوا ي ي معادلهها   ضريبمجموع -49 → +2 2 2 2CS O CO SO،  85 -آزاد رياضي (  دام است؟  ك بعد از موازنه(  
1 (7  2 (8  3 (6  4 (5  

) نشكواي  معادلهدر  -50 ) ( )+ → +2 3 4 3 4 2 2Ca OH H PO Ca PO H O،است؟قدر چهها   ضريبامل مجموعكي   بعد از موازنه  

  )86 -آزاد پزشكي(
1 (14  2 (8  3 (12  4 (11  

Feي  در معادله -51 O H Fe H O+ → +2 3 2  )89 -آزاد رياضي(  قدر است؟  هاي آهن و هيدروژن چه    ي كامل، مجموع ضريب   بعد از موازنه،2

1 (5  2 (4  3 (3  4 (6  
)در واكنش    -52 ) ( )Ca OH H PO Ca PO H O+ → +2 3 4 3 4 2 هـاي كلـسيم هيدروكـسيد و آب          ي كامل، مجموع ضـريب       بعد از موازنه   ،2

 )89 -آزاد رياضي(  قدر است؟  چه

1 (9  2 (8  3 (7  4 (6  
  

  واكنش سوختن 
  ؟نيستنش سوختن ك واكهاي ي  از ويژگيدام گزينهك -53

  يل بخار آبكتش) 4  آزاد شدن مقدار زيادي انرژي ) 3  سيدكيل اكتش) 2  سرعت و شدت بالا) 1
  ؟ستيننش سوختن ك واكاي از ي نش، نمونهكدام واك -54

1 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +2 2 2 2 22 5 4 2C H g O g CO g H O g  2 (( ) ( ) ( )+ →2 2S s O g SO g  
3 (( ) ( ) ( )+ →22 2Zn s O g ZnO s  4 (( ) ( ) ( )+ →2 24 2K s O g K O s  

  سايش است؟كنش از نوع اكدام واك -55
1 (( ) ( ) ( )+ →4 2 4 105P s O g P O s  2 (( ) ( ) ( )+ →22 2Mg s O g MgO s  
3 (( ) ( ) ( )+ →2 24 2Na s O g Na O s  4 (( ) ( ) ( )+ →2 2S s O g SO g  

  . است…………سايش در كنش سوختن با اكت واترين تفاو مهم -56
  ها ي فراوردهكحالت فيزي) 4  ها نوع فراورده) 3  نشكسرعت وا) 2  توليد انرژي) 1

* 

* 




